

AVVOCATURA

Assunto il 09/02/2018

Numero Registro Dipartimento: 151

DECRETO DIRIGENZIALE

"Registro dei decreti dei Dirigenti della Regione Calabria"

N°. 746 del 15/02/2018

OGGETTO: CORTE D'APPELLO DI CATANZARO: ASP COSENZA/VITERITTI TERESA+MINISTERO SALUTE+REGIONECALABRIA. DETERMINAZIONE DI COSTITUZIONE E NOMINA DI DIFENSORE. CONFERIMENTO INCARICO ALL'AVV. ROBERTA VENTRICI DELL'AVVOCATURA REGIONALE..

Dichiarazione di conformità della copia informatica

Il presente documento, ai sensi dell'art. 23-bis del CAD e successive modificazioni è copia conforme informatica del provvedimento originale in formato elettronico, firmato digitalmente, conservato in banca dati della Regione Calabria.

IL COORDINATORE DELL'AVVOCATURA REGIONALE

PREMESSO CHE con ricorso in appello notificato in data 09/11/17 l'ASP di Cosenza conveniva in giudizio Viteritti Teresa, il Ministero della Salute e la Regione Calabria, in persona del suo Presidente *p.t.*, dinanzi alla Corte di Appello di Catanzaro al fine di ottenere la riforma della sentenza n. 1541/2017 resa *inter partes* in primo grado dal Tribunale di Catanzaro;

CONSIDERATO che si appalesa la necessità di costituirsi nel giudizio per resistere alle pretese delle controparti, ai fini della tutela degli interessi dell'Amministrazione Regionale (Dipartimento Tutela della Salute);

VISTO lo Statuto della Regione Calabria approvato con L.R. n. 25 del 19 ottobre 2004;

VISTA la l.r. 13 maggio 1996, n.7 avente ad oggetto le "Norme sull'ordinamento della struttura organizzativa della Giunta regionale e sulla dirigenza regionale", così come modificata dalla L.R. n. 12 del 3 giugno 2005;

DECRETA

- Per i motivi sopra evidenziati di costituirsi nel giudizio di cui in premessa, proposto davanti alla Corte di Appello di Catanzaro.
- di nominare procuratore e difensore della Regione Calabria, l'avv. Roberta Ventrici dell'Avvocatura Regionale;
- di dare atto che nel caso di specie non si applica l'art.7, c.3, della l.r. 56/2013.
- Il presente decreto verrà trasmesso al BUR per la pubblicazione.

Sottoscritta dal Coordinatore Reggente
FESTA GIANCLAUDIO
(con firma digitale)